



Title	正誤表
Citation	北海道大學農學部 演習林研究報告, 17(1)
Issue Date	1954-03
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/20711
Type	bulletin (other)
File Information	17(1)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

正 誤 表

頁	行	誤	正
3	下から 9	に至る五つの直線	に至る四つの直線
13	下から 4	wood below fiber saturation point increases	wood increases
contents	9	ZUWACHSBEFORDERUNG	ZUWACHSBEFÖRDERUNG
16	23	Bester	besten
"	31	destilliertes	Destilliertes
17	表の下 8	weidenpollens	Weidenpollens
21	30	Communications	Communicationes
29	31	breite	-breite
33	15	7~22°	3~22°
37	13	含めて	除いて
38	2	217 (石)	127 (石)
43	30	大人 60%	大人の 60%
50	下から 4	林業賃働の	林業賃労働の
52	1	土圃いが	土圃が
53	3	土圃いは	土圃は
68	9	に伴ない従來の組合員	に伴ない組合員の
82	第 32 表. 表題	飼料作物は作付率	飼料作物の作付率
86	5	第 14 表によつても	第 35 表によつても
87	13	第 16 表によると	第 37 表によると
88	下から 2	第 19 表に示された	第 40 表に示された
126	17	last	least
137	8~9	木炭…(I) 風乾…(II) 絶乾…(III)	風乾…(II) 絶乾…(III) 木炭…(I)
142	22	7.3	8.3
144	2	(cc/g)	(cc/4.27g)
147	26	Volume Weight	Volume Weight of Charcoal
152	8	報告 ²⁾	報告 ²⁾
165	6	WEHMER ²⁾	WEHMER ³⁾
182	下から 5	01g	0.1g
183	6	4 點	4 點*
216	下から 1	nailholding	nail-holding